

## **Výpis ze zápisu OZ č. 12/ 2021 konaného dne 11.11.2021.**

OZ schválilo všemi hlasy navýšení stravného v mateřské škole od 1.1.2022 u dětí ve věku 3-6 let o 3,-Kč a u dětí ve věku 7 let o 4,-Kč. Aktuálně se cena stravy pohybuje na spodní cenové hranici a v drtivé většině limity na nákup potravin nestačí i z důvodu navýšení cen potravin. Návrhem je zvýšení u dětí 3-6 let o 3 Kč (svačinka 10Kč, oběd 20Kč, přesnídávka 10Kč – celkem 40 Kč. U dětí 7 let o 4 Kč (svačinka 11Kč, oběd 24Kč, svačinka 11Kč – celkem 46 Kč). V ceně je započtený pitný režim. Ve škole je přihlášeno 208 strážníků. Cizí strážníci se zatím z kapacitních důvodů a z důvodů covidových opatření nepřijímají.

Starostka seznámila zastupitele s postupem při realizaci stavby ČOV, která započala výstavbou příjezdové komunikace. Dále seznámila zastupitele s výsledkem místního šetření na obecním pozemku 55/2 v k.ú. Cehnice, které proběhlo za účasti nynějších uživatelů a majitele sousední nemovitosti. Návrh uživatelů je předmětný pozemek pro stavbu poskytnout za podmínky, že jim bude v budoucnu, po realizaci stavby odprodán za aktuální odhadní cenu s věčným břemenem kanalizace, která bude umístěna v těsné blízkosti jejich domu. Pozemek je porostlý stromy a keři a je nutné jej vyklidit. Majitel sousední nemovitosti upozornil, že tento pozemek je v záplavovém pásmu a byl určen pro volný průchod vody v případě záplav. Nabídl obci, část svého pozemku p.č.55/1 v k.ú.Cehnice zatížit věčným břemenem, na kterém by povolil zmíněnou stavbu výměnou za část obecního pozemku, který si určí kolem své nemovitosti. Stavba se tak urychlí a nebude zasahovat do blízkosti obytných domů. Všechny požadavky se upřesní ve smlouvě o smlouvě budoucí, kterou podepíší obě strany.

OZ schválilo podání žádosti o poskytnutí individuální dotace z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje s požadovanou výší 3.125.000,-Kč na akci Cehnice – kanalizace a ČOV.

OZ schválilo inventarizační komisi ve složení : Bohumil Janáček –předseda a členové Ondřej Kovář a Lukáš Kroupa, kteří provedou inventarizaci majetku, závazků a pohledávek obce Cehnice za rok 2021.

OZ schvaluje podání žádosti do POV JK na rok 2022 a souhlasí s finanční spoluúčastí obce na akci „Dunovice veřejné osvětlení – rozšíření“. Jedná se celkem o 6 ks lamp směr k autobusovým zastávkám s celkovým nákladem dle rozpočtu cca 600 tis Kč.

OZ neschvaluje prodej obecního pozemku p.č.3678 v k.ú.Cehnice, jehož záměr byl vyvěšen po zákonnou dobu na úřední desce. Zastupitelé přihlédli k podaným námitkám, které se týkaly zůstatkové šíře stávající obecní cesty, která by zůstala po prodeji pozemku. Minimální šíře uličního prostoru pro vybudování místní komunikace a

**prostor pro komunikaci by se zúžil na maximální šíři 8m. Tato vzdálenost je v současné době dostačující, nemusí však být k budoucímu dni realizace. Zamezí se tak možné komplikace v budoucnu a to nejenom pro obec v případě šíře komunikace, ale i pro majitele sousedních parcel a případnou příjezdovou cestu k pozemkům zdejších vlastníků. Usnesení bylo přijato počtem hlasů ano 4, ne 2 zdržel se 0.**

**OZ schválil záměr pronájmu nebytových prostor v č.p. 65 v Cehnicích.**

**OZ schválilo Strategický plán rozvoje obce Cehnice na období 2021-2027.**